
Lot 1 
Cast bronze eastern temple type bell with stand in the form of a dragon (30cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Japanese bronze candle stand with raised sconce, on three mounted supports (approx height 17cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Japanese bronze candle stand with raised spike above hook and compartment to the base (height 30cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Signed Japanese jardiniere with lift-off six sided section, on three dragon mask supports, with three digit signature panel
(12.5cm x 15.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
19th/20th C Japanese bronze flared rimmed vase (height 30.5cm diameter 25cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Pair of Japanese bronze candlesticks on circular bases (height 20cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Pair of Japanese travelling candlesticks with hinged lift up candle sconces with engraved detail (height 6.5cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Pair of brass carriage wheel hub caps marked T. B. Russell & Co Ltd, Kirbymoorside
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Boxed Dinky Supertoys 660 tank transporter and a Dinky 651 Centurion tank
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Wedgwood blue jasperware jardiniere and stand and three other pieces of Wedgwood
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Group of framed and mounted fashion prints from The English Woman's Domestic Magazine (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Framed and mounted needlework sampler dated 1795 and another framed display of two woolwork samplers
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Two framed and mounted 19th C woolwork samplers (39cm x 24cm including frame, and 21cm x 37.5cm including frame)
(2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Two framed and mounted needlework samplers
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Framed and mounted 19th C sampler with letters, numbers and various pictures (36.5cm x 39cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
c. 1920's bridge marker in the form of a cast metal jester on marble base (A/F - repair to legs where they meet the body),
signed R. Paris (height 20cm) and a Spelter and mother of pearl caviar serving dish (height 9.5cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Group of historic car tokens, various commemorative medals including Jubilee 1887, Edward VII coronation, cased Elizabeth
1970 Royal Mint coin set, Canadian 1989 dollar proof coin and a silver Jubilee Canadian dollar proof coin
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Selection of various ladies and gents wristwatches, costume jewellery, bracelets, 10th Canadians WWI cap badge converted
to a brooch, cased brass compass etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Large brass jam pan with swing handle (diameter 33cm) and another similar
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Pair of Minton cabinet plates with gilt and floral pattern (diameter 24.5cm) and a Worcester cabinet plate with frog, lily pad
and dragonfly detail, the back with impressed and printed Worcester marks 74 and initials CJ (diameter 23cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Collection of German related shooting medals, trophies and tankards comprising of a large quantity of medals for various
rifle shooting, mostly c. 1980/90's
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Box containing a large quantity of various ledgers. ephemera, paperwork and scrapwork albums covering 1930-32, 1920's -
1930's including an extremely large quantity of local interest relating to local areas, landmarks and people including
Duncombe Park, Helmsley, headed paper from 1915 of thanks for the note of condolence, large selection of newspaper
cuttings, etc
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Three albums of postcards containing a large quantity, including some of local interest, Helmsley, Malton, etc, coloured and
black and white
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Two albums containing a large quantity of `moonface' type picture postcards
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
The People's Edition of Through the Looking Glass and What Alice Found There by Lewis Carroll, published Macmillan & Co
Ltd, New York, The Macmillan Company 1901
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
The People's Edition of Alice's Adventures in Wonderland, published Macmillan & Co, Ltd, New York, The Macmillan
Company, 1901
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
The Racing Calendar 1847-1869 by Charles James Weatherby, full leather bound editions (4 dates missing) (8)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Selection of leather bound edition The New Sporting Magazine circa 1830's (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Selection of 19th C and later books, including Volume Two Goldsmith's Animated Nature, Bible, Waverley novels in twenty
five volumes (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Rectangular mahogany table box with hinged lift up top, containing a quantity of various plated ware including, mustard
spoons, butter knives, sugar tongs, button hooks, shoe horns, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Walker & Hall mahogany cutlery box containing a set of six fish knives, forks and servers, two cutlery trays containing nine
place Victorian silver plated vine leaf pattern knives and forks with registration mark and a mahogany cased set of twelve
place silver plated and bone handled fish knives and forks, the box marked Kirk & Co Ltd Briggate, Leeds
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Small selection of diecast vehicles, a set of Salter no.56 scales, old keys etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Pair of silver plated fighting cockerels, glass paperweights, stoneware hot water bottle etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Beano annual 1977 and a collection of various 45 records including Bob Marley and the Wailers, Scott Fitzgerald, Kiki Dee etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Set of twelve c.1920's martini type glasses with etched star pattern
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Pair of late 19th C brass candlesticks with embossed detail (height 20cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Seven framed and mounted natural history coloured book plate prints including sea shells, fish, and butterflies
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
19th C ebonised framed watercolour of a young girl with toy horse (19.5cm x 22.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Oval oak framed bevelled edge wall mirror and a carved oak framed wall barometer (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Rectangular box containing a collection of various GB and world coinage, tokens and notes, including Leeds half penny 1791
token, 1791 half penny John Wilkinson iron master token etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Cased Grain mini hand operated sewing machine with original cardboard box and outer case
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Small "foldwell" table Sharpes patent mahogany folding table, makers M. & C patent no. 273611 (diameter 46cm) and
embroidered oak framed fire screen (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
19th C copper bedwarming pan with engraved detail and turned wood handle (overall length 107cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Edwardian mahogany inlaid oval twin handled tray with raised sides and central inlaid shell pattern (58cm x 38cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Pair of framed and mounted embroidered Oriental silkwork panels of dragons in red chinoiserie frames (63.5cm x 61cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Mason's vista jug, various other decorative ceramics including large Hereford bull, jugs, ornaments etc in three boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Vintage tennis racket, reproduction French advertising mirror, various Haynes car service manuals, selection of Royal Navy
embroidered and other items and a vintage fire extinguisher
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Vintage break barrel .177 air rifle, serial no. 0029089
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Large silver plated punch bowl and silver plated egg cup set and other plated ware
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Dremel 300 multi tool with accessory pack
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Collection of The Racing Calendar for the year 1881, Races Past by J. E and J. P Wetherby
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Scales hanging pan, various golf balls, carved wood items, vintage Polaroid camera, John Player matchboxes etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Three boxed Pelham puppets including Fritzi Mitzi and Gypsy (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Selection of Tonka and other toy vehicles, a boxed Little Hostess sideboard with accessories by Marks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Tinplate toy tractor and various diecast vehicles in one box including Hot Wheels, Matchbox, Corgi etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Pair of oval bevel edged wall mirror with carved frames (84cm x 62cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Brass adjustable width fire fender
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
Selection of five various assorted tree and floral pattern chargers and plates
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Collection of various cigarette, tea and other collectors cards including some albums, in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Three 28 bottle wine racks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Pair of framed and mounted Chinese style displays of various stones with carved Chinese script (45cm x 45cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Large blue & white delft type charger, various Dutch ceramic clogs etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Aluminium AA Approved Garage Services sign
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Aluminium rectangular garage wall sign (68cm x 13cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Aluminium Michelin Tyres tyre man figure (34cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Modern light oak free standing corner unit enclosed by single glazed door (height 194cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Rectangular farmhouse style table with pine scrub top and painted base, on turned supports (137cm x 90cm x 78cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
19th C oak footstool with wool-work upholstered top, on three white ceramic bun feet (27cm x 27cm x 17cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Remington No. 16 typewriter, made in the USA, rebuilt by British Labour at the Remington Typewriter Factory, London
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
Light wood with painted base rectangular kitchen table and set of four cream leather dining chairs with light wood supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Pair of modern light oak two tier open shelving units (45cm x 30cm x 85cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Two country style four legged stools and a light oak jardiniere stand on four turned wood supports (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Revolving reclining leather armchair with associated footstool
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Swedish leather reclining and revolving armchair
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Early 20th C oak two tier square topped jardiniere stand (31cm x 31cm x 91cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Decorative wood and leather trunk storage box (55cm x 36cm x 39cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Bird cage clock with wind up action (height 20cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Set of three clockwork West German made musical monkeys (height 22cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
19th C brass comport garniture on square base (16cm high) and a Victorian copper kettle (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Rectangular engraved eastern brass tray with twin carrying handles (74cm x 22.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Pair of rough cut onyx style bookends with cast metal figures of eagles with outstretched wings
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
Royal Doulton figure Town Crier HN2119 (22cm high) and a small character jug for John Barleycorn Old Lad (8cm high) (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Pressed metal bronze effect shield with head and shoulder central portrait figure of Mars the God of War (diameter 64cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Rowing wall mounted trophy type plaque in the form of two cut down oars with central shield panel (approx 88cm x 90cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Large framed portrait lithograph by M. Jauci C. Brocky (74cm x 97cm) and two other similar framed engravings, one The
Country Attorney and his Clients, and a John Collier 1904 print (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Coopered oak bucket with rope and leather work handle, tin liner and royal coat of arms to the front (height 30cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Ebonised framed 'Bank' glass sign (54cm x 74cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Two West German style studio pottery table lamps (largest 34cm high)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Art Nouveau brass framed fire screen, the bevelled edge mirror panel with painted floral detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Large modern waxed pine dresser, the raised back with central open shelf above three drawers, flanked by two glazed
cupboard doors above three drawers and three panelled cupboard drawers to the base (183cm x 49cm x 195cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Late Victorian mahogany sideboard with two drawers above two cupboard doors with carved and panelled detail (136cm x
47cm x 92cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Large gilt framed rectangular wall mirror (85cm x 193cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
Stressless three seat reclining leather sofa with beech light wood supports (width 230cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Edwardian mahogany inlaid cabinet enclosed by two glazed doors with two drawers to the base, on square tapering
supports (84cm x 38cm x 152cm) (one glazed door A/F)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Edwardian mahogany inlaid display cabinet with arched top, enclosed by single glazed door with three adjustable height
glass shelves (106cm x 39cm x 182cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Oak chest of four drawers (58cm x 48cm x 96cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Videocon 25 inch flat screen TV
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Victorian mahogany two tier dumb waiter, circular sections on turned column and three supports (height 92cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Victorian rosewood and ivory inlaid armchair with upholstered seat, back and arms
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
19th C mahogany drop-leaf gate leg table on turned supports (width 123cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Victorian walnut combination games and sewing table, with revolving fold-out top with inset chess board, single drawer and
slide-out sewing box base
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Oak Arts & Crafts style two tier occasional table (50cm x 76cm x 58cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
1930s three piece suite comprising of two seat drop end sofa and a pair of matching armchairs, on bun feet
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
Carved oak hall bench/window seat with elaborate carved detail and turned arm supports (121cm x 30cm x 75cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Pine rectangular farmhouse style kitchen table on turned supports and a set of six beech farmhouse style kitchen chairs
(87cm x 153cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Modern pine dressing table with raised mirror back and three drawers, on turned supports (width 111cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Pair of modern three drawer pine bedside chests
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Bentwood style armchair
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Hardwood office style armchair with slat back, solid seats, double H shaped understretcher and turned supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Early 20th C rectangular two tier oak occasional table with inset tiles, on square tapering supports (37cm x 53cm x 71cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
19th C mahogany D shaped table on four supports (141cm x 69cm x 70cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Modern pine rectangular hall table on turned supports (120cm x 40cm x 77cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Museum/shop style display cabinet with glazed top and two cupboard doors (120cm x 61cm x 93cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Composite figure of a suited gentleman, seated and reading, sat upon a Victorian mahogany dining chair (height 130cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Early - mid 20th C oak dressing chest with raised bevelled edge mirror back, above two short drawers and two long
drawers, on turned supports (width 107cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
Rectangular gilt framed bevelled edge wall mirror (70cm x 97cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Large African carved stone figure of a Rhinoceros, Chinese soapstone vase and other similar figures, onyx vases etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Collection of four ship in bottle figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Pair of gilt metal Marly horses on rectangular stone plinths (13cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Early 19th C glass decanter of square form, another 19th C glass decanter and a 20th C quality cut glass claret jug (chip to
base) (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Late Victorian Malacca walking cane with gilt metal mounts and ivory handle set with Cabochon type red stone (overall
length 91cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Collection of eight Victorian and later cut and moulded glass scent bottles (tallest 16cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Selection of High Bank Scottish porcelain figures, including seals, sharks, whales, dolphins, otters etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Chinese Cloisonne ware bowl, eastern brass ware box and a rectangular enamel box with lift-up top (chipped) etc. (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Carved wood African style tribal box with sliding lid (32.5cm x 7.5cm x 10cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Pewter charger, the centre of the charger depicting native eastern scenes, and two brass chargers (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Early 20th C alpine walking cane with goats horn grip, the cane marked KL.Scheidgg (overall length 92cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
Selection of various Magic Lantern type slides including a set of four advertising slides for C H Brown of Hamilton
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Cigar box containing clay pipe, various spectacles, a leather cased folding leather travel cup, an inlaid burr wood playing
card holder with pack of Players Please cards and Commonwealth & Dominion Shipping Line cards
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Silver gilt R.A.O.B Buffalo Lodge bar brooch, an enamel Red Cross Society medal, Stewards Masonic badge and two
Steward 1975 Mark Benevolent Fund badges for Leicestershire and Rutland Lodges (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Cotton Soviet flag on pole and a small selection of reproduction Soviet Russian propaganda posters
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Reproduction cast metal Norton Motorcycles wall plaque (diameter 21cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Cast metal wall hanging bell with tractor figure
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Twelve Edwardian brass stair rods
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Reproduction Land Rover petrol can
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Reproduction Land Rover advertising metal sign (70cm x 50cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Box of various assorted early - mid 20th C glassware including dressing table sets
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Box containing various assorted brass ware including sprayers, decorative swords, horse brasses etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Reproduction copper car horn
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
Reproduction Esso advertising clock in metal case (glass cracked) (diameter 30cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Wooden cased reproduction brass and leather bound three drawer telescope
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Cream painted circular top dining table on metal base (diameter 104cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Quality medium oak circular dining table and a set of six wheelback dining chairs on turned supports with H shaped
understretchers (table diameter 150cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Early to mid 20th C oak gun style cabinet enclosed by two glazed doors with internal shelf and gun racking (87cm x 27cm x
157cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Vintage flat topped wooden slatted travelling trunk (54cm x 33cm x 92cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Oak blanket box with panel and linen fold detail (106cm x 45cm x 52cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Late Victorian rectangular mahogany table with inset chess board on bobbin turned supports and turned understretcher
(90cm x 41cm x 53cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Videocon 18 inch flatscreen TV
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Mahogany standard lamp and a late Victorian mahogany commode stool with lift up top (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Boxed Kenwood Multipro compact food processor
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
Rectangular wicker basket containing a part Denby blue tea service with eight cups, milk jug, water jug, teapot, coffee cup,
eight saucers and a salt bin
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Minton Shalimar pattern part dinner service in two boxes
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Royal Crown Derby 1128 pattern (second) side plate, various decorative ceramics including Wedgwood, Meissen, studio
ware etc in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Collection of various studio glass ware, glass paper weights, etc including limited edition Caith Ness Libra no.341/1500
paperweight, Mille Fleur paperweights, signed Medina glass paperweight etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Large collection of various table linen, fabrics, silkwork shawl, Chinese silkwork panel, babies Christening gown etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Selection of Carlton ware, cabbage leaf pattern ceramics and tableware and a Carlton ware black and floral pattern vase
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Two Nao ballerina figures, Royal Doulton 'Lady Diana' and two continental figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Pair of arts and crafts style candlesticks, an oak barley twist candlestick and various other items including Italian carved
wood and glass box engraved 1943 - 44
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Japanese blue and white centre comport, an extremely large Roma blue and white bowl and various other blue and white
items in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Continental part tea service, ceramic cheese dishes, various Wedgwood blue and white jasperware including Wedgwood
Queen's ware comport in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Extremely comprehensive Hornsey Bronte pattern dinner, breakfast and kitchen ware sets including storage jars, coffee
pots, milk jugs, preserve pots, cruets, bowls, dinner plates etc in four boxes
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
Collection of various Matchbox Days Gone, Hornby and other diecast vehicles in three boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Collection of various assorted vintage pocket knives
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Selection of various sailing related books, navigational training books, compass projector etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Collection of various vintage stamps, cigarette cards, dress watches, cigarette card albums etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Victorian and later ceramic jugs, decorative plates, brass ware and 19th C & later glass decanters
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Wickerwork picnic basket and contents
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Selection of Eagle Annuals and Puffer Muffer Pip Pip, including Eagle Annuals c.1960s/70s
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Pair of framed and mounted Louis Wain prints (29cm x 35cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Group of four framed and unframed Louis Wain prints
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Six hand painted plates by George Jones from the 1920s
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171a 
Circa 1920/30s ceramics including Royal Cauldon jugs and Crown Devon summer flowers pieces
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Selection of 19th/20th C Chinese and Indian carved ivory and faux ivory figures
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 173 
Early 20th C Persian carved ivory tusk in the form of a boat with various figures mounted on rectangular base, with
elephant head masthead and peacock stern (overall length 46cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Vintage canvas and leather bound travelling truck (91cm x 51cm x 33cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Oak dresser with two tier raised back and two panelled cupboard doors to the base, with brass lock plates and hinges, on
turned supports (122cm x 38cm x 192cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Pair of early 19th C mahogany broad seated dining chairs with upholstered seats, square supports and H shaped
understretchers
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Edwardian mahogany slope front coal box with brass handle and coal shovel and panelled detail to the front, complete with
liner
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Mahogany cased overstrung baby grand piano by Ritmuller
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Early 20th C oak cased gramophone with hinged top and four cupboard doors, with various records etc (40cm x 46cm x
110cm) (repair to leg)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Modern two tier single drawer occasional table (50cm x 40cm x 46cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Quality reproduction mahogany low boy with central drawer flanked by four further short drawers (73cm x 41cm x 65cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Chinese hardwood blanket box with carved detail and hinged lid (104.5cm x 52cm x 59cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
18th/19th C oak square topped table on turned supports (with information from original sales catalogue from the Pavilion
Hotel Scarborough and associated newspaper cutting relating to the table belonging to Charles Laughton Mutiny on the
Bounty) (57cm x 76cm x 69cm)(with phtocopy of 1970 Pavilion Hotel auction catalogue that table was bought from)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
Regency mahogany style serving table, craftsman made by E & S Gott, complete with original paperwork, receipt and
design drawings (cost £3064.40 in 1998) (184cm x 56cm x 88cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Victorian rectangular wind out extending dining table with two additional leaves (width 120cm, maximum legnth 244cm),
complete with a set of eight (6 +2) matching mahogany and leather dining chairs with drop in seats and leather
upholstered backs
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
19th C mahogany cabinet with two upper glazed doors with three internal shelves above two frieze drawers and two
panelled cupboard doors, with carved column supports (120cm x 48cm x 188cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Victorian style three piece suite comprising of two seat sofa and pair of matching armchairs, with carved mahogany frames
and supports and deep button back upholstered detail
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Oriental hardwood ebonised type square top coffee table (90cm x 90cm x 34cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
19th C rectangular carved oak three standing bible box with hinged lid (69cm x 42cm x 30cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Extremely large two seat sofa in golden pattern fabric with feather filled cushions (width 215cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
19th C mahogany bureau bookcase with arched top above two glazed cupboard doors with shelved interior, with inlaid
central urn pattern and shell motif with further inlaid detail, the fall-front revealing fitted interior with slide out frieze, secret
doors and further hidden drawers behind the central cupboard, above two short and three long drawers (121cm x 62cm x
250cm)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Early 20th C stained vestry cupboard enclosed by single panelled door, with internal Communion wine box (80.5cm x 42cm x
198cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Victorian large single metal and brass bedstead (mattress 3'6" x 6'2")
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 194 
19th C style pine barrel back corner unit, with two tier upper open section above two panelled cupboard doors to the base
(height 210cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
19th C style elaborate heavy brass two tier twelve branch chandelier
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Victorian four tier corner rosewood inlaid Whatnot and a Victorian rosewood inlaid piano stool (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Edwardian bedroom type chair and a boxed Panasonic Freeview play recorder (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Oak dresser with two tier raised back above two panelled cupboard doors with under tier on turned supports (122cm x
48cm x 184cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Vintage small child's school type pine desk with lift up compartment on square tapering supports and single chair (desk
47cm x 38cm x 53cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Set of three 19th C mahogany dining chairs with drop in seats, H shaped understretchers and square tapering supports and
two other mahogany dining chairs (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Elm circular top country style stool with X shaped understretcher and turned supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Wrought metal magazine rack and two other similar rack (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Collection of various plated ware, cutlery, cruets, c. 1903 leather bound Bible, decorative items etc in two boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Selection of various plated ware including three piece tea service, toast rack, cream jugs, various carving sets, serving forks,
knife rests, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
Large collection of silver plates including three piece tea service, tureens, trays etc in two boxes
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Large collection of silver plated and other cutlery in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Large selection of Victorian and later ceramics and glassware in three boxes including studio glassware bowl, Victorian part
tea set, pair of West Germany studio pottery vases etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Vintage Slazenger tennis racket with frame and a small selection of boxed toys including The Amazing Magic Robot,
Dollindoll doll, Chad Valley Disneyland (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Set of three Copeland Spode blue and gilt imari pattern cups and saucers, set of six Royal Albert gaiety pattern coffee cans,
saucers and coffee bean spoons, Spode plate and a Copeland Spode six piece coffee service
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Retro Challenger four piece tea service on tray, pair of kettle stands and a vintage kettle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Keeling part dinner service, Bisto floral pattern tea service, and a Colclough part dinner/tea service in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Oak cased vintage Singer sewing machine and a travelling type writer (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Oval twin handled silver plated gallery tray, glass and silver plated centrepiece, frosted glass and silver plated biscuit barrel,
similar comport, cut glass water jug etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Small Toby jug, large pincushion porcelain dolls head, another similar and a small doll in tartan dress (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Cased ruler parallel rolling R. A no.1 MKI Stanley London 1940
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
Six place Japanese coffee service and a four place tea service
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
c.1930's oak cabinet with carrying handle and lift up front with four internal slide out drawers containing mah-jongg set
with rule book, copyright 1920 J.P. Bangkok
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Small Imari pattern bottleneck vase (height 15.5cm) and a pair of similar Copeland Spode Imari pattern plates (diameter
25cm) (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Copeland Oriental pattern plate (diameter 25cm) and a pair of Copeland twin handled vases (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
London 1890 silver hallmarked presentation four piece tea service with engraved monogrammed initials inscribed "Presented
to Mr Robert Pearson by the Wiganthorpe Tenantry on his resigning the agency Oct 11 1890" with internal hot water jug,
the hot water/coffee pot with lift out bag filter the milk and sugar bowl with gilt lining, makers mark for Charles Stewart
Harris
Estimate: 450 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
London 1913 silver hallmarked twin handled comport (height 10.5cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Chester 1913 silver hallmarked sugar caster on turned and weighted base (height 17.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Pair of Walker and Hall Sheffield silver hallmarked sauce boats no.65550 on three supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
London 1897 silver hallmarked ladies purse with chain link strap, the hinge compartment revealing leather lined interior with
propelling pencil, the case with embossed scrollwork, floral and cherub patterns, with makers mark WC
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Pair of Birmingham silver hallmarked salts complete with spoons and blue glass liners
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Silver hallmarked salt with hinged lid and associated spoon with blue glass liner on four bun feet (height 5.5cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
London silver hallmarked Mappin & Webb cream jug on three supports with lion mask detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
London silver hallmarked hip flask with faint inscription (hinge A/F) (height 15cm) and a London 1903 silver hallmarked
cigarette case (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Small Birmingham silver hallmarked capstan type inkwell with weighted base (diameter 9cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Cased Sheffield 1861 silver hallmarked and ivory handled knife and fork set and a cased set of Sheffield silver hallmarked
bladed knives with mother of pearl handles
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Cased London silver hallmarked knife, fork and spoon set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Cased pair of Sheffield silver hallmarked spoons
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Cased set of six Sheffield silver hallmarked teaspoons and sugar tongs and a cased set of six Birmingham silver hallmarked
coffee bean spoons
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Set of six London 1861 silver hallmarked teaspoons
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Group of various silver hallmarked cutlery including a pair of London silver hallmarked mustard spoons, salt spoons, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Group of eight various assorted souvenir teaspoons, mostly English silver hallmarked and Continental hallmarked
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Five pairs of silver hallmarked sugar tongs and one silver plated pair of sugar tongs, including two Georgian pairs
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
Small silver plated travelling folding sandwich box with gilt interior marked Harrods Ltd (12.5cm x 8.5cm x 3.5cm) and a
glass travelling bottle with silver plated top marked Harrods Ltd (height 12.5cm) (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Group of silver plated items including large teapot, twin cruet set, pair of vases, butter dishes etc (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Pair of silver hallmarked rimmed glass salts, cut glass pepperettes with silver hallmarked tops, twin handled Chester silver
hallmarked trophy cup etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Four various silver hallmarked napkin rings and one silver plated napkin ring
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Silver hallmarked dessert spoon, two silver hallmarked sauce ladles, similar cruet spoon, various silver hallmarked thimbles,
fobs, mother of pearl silver hallmark bladed knife, toothpick, babies rattle with silver acorn bell, etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Cased set of six Sheffield silver hallmarked handled dessert knives, cased set of six ivory handled fish knives and forks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Cased set of twelve silver hallmarked teaspoons and sugar tongs set stamped 925 with makers mark G.M.Co
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Silver hallmarked topped cut glass dressing table jar, two other similar jars, London silver hallmarked preserve jar top, and
embossed silver hallmarked dressing table jar (5)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
London silver hallmarked bud vase with lead weighted base, two small silver hallmarked bud vases (A/F), pair of silver
hallmarked dwarf candlesticks and Birmingham silver hallmarked cigarette case (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Birmingham 1915 silver hallmarked photo frame with oak back and easel stand and oval picture centre (13.5cm x 18.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
George III 1797 cartwheel penny, USA 5 cent 1952 pendant coin, 1902 coronation pendant, 1863 50 centesimi pendant coin
etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 249 
9ct gold seed pearl and amethyst pendant on chain
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
9ct gold Gildersome District League (Leeds) 1912 fob marked C. Smith, with enamel crest by Fattorini of Bradford
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Large pair of Sheffield 1894 silver hallmarked fruit serving spoon, one with embossed floral and fruit pattern to the bowl
(7.8oz)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Set of six white metal teaspoons stamped 750 and five various London silver hallmarked George III teaspoons
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Pair of Sheffield 1961 silver hallmarked bonbon dishes with pierced borders (diameter 11cm) (4.3oz)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Russian style white metal, niello and gilt metal glass holder with loop handle (8.5cm high), to fit glass diameter 6cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Pair of white metal Eastern chamber sticks with dragon shaped handles c.1965 (7.5oz) (height 5.5cm with impressed marks)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Birmingham silver hallmarked twin handled rose bowl trophy for 'A. D. E. E Cricket Club Batting Trophy' presented 1930
(height 11cm) and a smaller silver hallmarked rose bowl trophy (A/F) for HQ Company Inter-Squad Shooting (height 8cm)
(2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
London silver hallmarked military trophy cup 'Infantry Officers Challenge Cup For The Best Individual Rifles Shot', the
ebonised base with engraved circular mounts, and various engraved detail to the trophy of winners dating from 1946 - 1974
(height 24cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Unusual 19th C native tribal carved wooden spoon, the stem in the form of three male figures (overall length 38cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Pair of Japanese bronze stump vases, stylised in the form of tree stumps covered in bamboo and lotus flowers, stork and
bat figures (height 20cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 260 
Birmingham silver hallmarked cigarette case engraved August 13th 1932 with engine turned detail and a silver plated vesta
case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Victorian pine half tester double bedstead complete with sealy mattress and associated drapes (4 foot 6)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Gilt framed bevelled edge wall mirror (92cm x 69cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Elm country style circular topped stool on four supports
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Victorian pine kneehole desk with raised back and sides and three drawers to one side (147cm x 49cm x 93cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Small pair of modern waxed pine bedside cabinets with single drawer above panelled cupboard door (35.5cm x 27cm x
63.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Beech towel rail on turned supports and a small table mirror (2)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Late Victorian rectangular piano stool with carved and paneled fall front with sectioned interior
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Mahogany pot cupboard with single drawer above paneled door and X shaped understretcher
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Early to mid 20th C bamboo and wicker work two tier sewing type table with various accessories, tins, travel iron, paper
press, sewing items, masonic apron etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
c.1970's retro bedside cabinets with single drawer above fall front and square tapering supports (34cm x 54cm x 50cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
Large Victorian mahogany chest of two short above four long drawers (149cm x 58cm x 147cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Victorian painted pine feed/flower bin with hinged rectangular top on square supports (80cm x 60cm x 91.5cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Victorian painted pine two drawer side table on turned supports (107cm x 53cm x 77cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
19th C mahogany framed three seat settee with scroll arms, carved detail and turned and fluted supports (width 225cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Victorian rosewood octagonal two tier occasional table on turned and tapering supports (89cm x 89cm x 73cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Late Victorian mahogany framed office style armchair with leather upholstered seat
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Extremely large Victorian dome top scumbled pine marriage chest with domed lift off top, twin carrying handles, the painted
panels to the front for Marie Dall and Sorensen 1874 (142.5cm x 70cm x 77cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Art Nouveau mahogany framed bevelled edge wall mirror (94cm x 102cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Gilt framed oil on canvas of Madonna Della Sedia, after Raphael (86cm x 86cm including frame)
Estimate: 450 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Victorian rosewood cabinet enclosed by single glazed and paneled cupboard door (54cm x 36cm x 100cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Walnut bookcase enclosed by two glazed cupboard doors (91cm x 31cm x 121cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
19th C mahogany single drawer side table on square tapering supports (84cm x 51cm x 71cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Late Victorian pine dressing chest with raised mirror back above three drawers (92cm x 45cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Walnut double door combination wardrobe with part fitted interior (120cm x 60cm x 195cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
19th/20th C oak rectangular dining table on square fluted supports (224cm x 119cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Extremely large Victorian style pine framed over mantel mirror with arched top and carved column supports (158cm x
131cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Free standing pine bookcase/CD rack (48cm x 28cm x 173cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Pine twin pedestal dressing table with free standing mirror and four drawers to each pedestal (width 145cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Modern waxed pine dresser with three tier raised back with four drawers above three long drawers and three panelled
cupboard doors to the base (152cm x 43cm x 200cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Late Victorian stained pine tall type chest with hinged lift up top, twin carrying handles and internal drawer and
compartments (87cm x 49cm x 46cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Nest of three hardwood occasional tables on turned supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Set of four light elm Ercol stick back dining chairs with H shaped understretcher
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Pine four tier open bookcase (width 91cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
Late Victorian pine blanket box with hinged top, twin carrying handles and internal candle tray (91cm x 55cm x 55cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Macintosh teak extending dining table and set of four chairs (for reupholstery)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Lloyd Loom type armchair
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Panasonic Viesa 25 inch flatscreen TV
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Repainted regency single drawer side table on square tapering supports (72cm x 44cm x 72.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
18th C country rush seated ladder back chair with traces of original paint, similar to a chair by William Treacher of High
Wycombe 1790
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Victorian stained pine sideboard with central drawer above panelled cupboard door flanked by six short drawers, on turned
supports (138cm x 45cm x 81cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Edwardian oak twin pedestal roll top desk with fitted interior (width 122cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Art Nouveau white wood over mantel mirror and shelf unit with bevelled edge mirrored panel (width 150cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Victorian rosewood side cabinet with white marble top, with central mirrored cupboard door flanked by two curved doors
with inlaid detail (150cm x 44cm x 87cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Victorian walnut desk, the raised back with two tier open centre flanked by two panelled cupboard doors with shelved
interiors, the inset writing service with single drawer, above two cupboard doors to each base with panelled detail to the
sides (125cm x 78cm x 121cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
Waxed pine wall cupboard enclosed by two mirror panelled doors, above open shelf (64cm x 16cm x 72cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Old Charm style side cabinet with glazed sliding doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Light oak tallboy
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Circa 1960s painted retro style kitchen cabinet with two upper glazed doors above two drawers, fall front, single drawer and
two further cupboard doors (76cm x 42cm x 167cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Extremely large Victorian mahogany two sectional chest of five long drawers, on bun feet (141cm x 63cm x 188cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Set of four modern oak slat back dining chairs with leather upholstered seats
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Victorian oak drop-leaf table on turned supports (length 133cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Victorian stained pine panelled storage box with hinged top (127cm x 52cm x 66cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Circa 1930s oak three piece bedroom suite comprising of double door wardrobe, dressing chest with mirrored back above
two short and two long drawers, and a tallboy type cabinet with hinged lift up top revealing fitted mirrored interior above
two cupboard doors with inlaid detail (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Three piece walnut bedroom suite comprising of double door wardrobe, dressing chest, and chest of four drawers
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Late Victorian beech wardrobe enclosed by single bevelled edge mirrored door with carved and panelled detail, above single
drawer (width 123cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
Early 19th C oak drop-leaf table, on square supports (140cm x 85cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
19th C mahogany framed mirror with stepped cornice and column supports (55cm x 70cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
19th C painted wooden coopered container with pegged lift off lid and painted detail (approx height 33cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Selection of various assorted silver hallmarked handled butter knives, Birmingham silver hallmarked candle stick, three baby
rattles (A/F), magnifying glass with silver hallmarked handle etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Cased pair of military type binoculars by Taylor 1941,no. MKII and two other pairs of binoculars
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Mahogany framed circular bevelled edged adjustable mirror with plaque marked 'Lumine' pat no. 14503/12 and an unusual
counter balance wall mounted adjustable angle poise lamp (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Box containing a quantity of various assorted silver plate including set of six goblets, various tureens, cruet sets, teapot etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Victorian black slate and marble mantel clock by J. W. Benson, Ludgate Hill, London (lacking pendulum) and another similar
slate mantel clock (A/F) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Vintage Bush radio
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Pair of Chinese carved hardwood figures riding water buffalo with inlaid white metal detail and inset glass eyes (height
15cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Chinese/Japanese blue and white ginger jar with un-associated cover (A/F) (height 21cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
Cut glass table lamp with frosted glass shade (height 35cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Silver plated hip flask with leather case, a letter clip, cut glass flask, vintage spirit level etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Mulliner of Birmingham carriage lamp with two bevelled glass panels (overall length 55cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Carved wood figure of a dragon (height 30cm) (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Box containing a selection of various assorted pocket knives including Opinel, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Box containing a selection of various assorted vintage and other pocket knives
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Cased set of six Eastern style white metal elephant name place/menu holders
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Rectangular mahogany box with hinged top containing a turned wood chess set (complete)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Cut glass table lamp (height 25cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Modern cased Mappin & Webb of Sheffield eight place stainless steel canteen of cutlery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Classical style blue & gilt decanter and four goblets and various other similar overlaid glass
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Pair of glass decanters (A/F), another pair of decanters and one other (5)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 339 
Two large Eastern brass chargers (diameter approx 60cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Sylvac dog no.2951, Wade, decorative Oriental wall plaque, Maling brocade vase, Beatles collectors plates, Maling coronet
bowl etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Moorcroft shallow bowl (crazed) (diameter 11.5cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Selection of various assorted glass and other scent bottles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Large late Victorian oil lamp with black glass base, clear glass reservoir and opaque glass shade (height 64cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Art Nouveau twin handled copper rectangular tray, the back with impressed ostrich trade mark (43cm x 21cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Set of six graduating copper pans
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Small mounted cast metal pewter type pugs head with inset glass eyes, eastern brass and stone scent bottle and two
Wilkinson sword nail clippers (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Display bottle of Veuve Clicquot Champagne, a box of Lindisfarne Mead decanter 1977, various stoneware bottles, whisky
jugs etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Box containing a selection of various assorted lighters, tobacco tins, boxed Ronson electronic lighter, cigarette cases etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Box containing a selection of various carved wood items including frames, lacquered oriental style jewellery box, table boxes
etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 350 
Two boxes of various assorted drinking glasses, cut glasses, decanters, cruet sets etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Box containing a quantity of various table boxes, mahogany travelling box, various carved Eastern style boxes, lacquered
box, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Extremely large collection of various Wade Whimsiss figures etc including fish dishes, tortoises, Noddy, Lady and the Tramp,
pipe holder etc in two boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Tooled leather desk set, various glass ink wells and pen trays, white marble desk set etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Box containing a large quantity of various assorted sea shells, gem stones, minerals etc including The Encyclopedia of Shells
book
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Three glass decanters, large etched glass water jug and two cut glass vases
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Etched amber and clear glass decanter and six other assorted glass decanters
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Selection of various stoneware bottles, glass bottles, whisky jugs, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Wedgwood blue Jasper ware biscuit barrel with silver plated top (chip to base) and a similar Adams ware biscuit barrel (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Selection of various early 19th C and later candlesticks in one box, including two pairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Silver hallmarked Mother of Pearl pocket knife, two other similar and two other vintage pocket knives
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 361 
Pietra Dura type inlaid stone floral pattern paperweight and oval Taj Mahal box (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Selection of various assorted Victorian and later glass scent bottles
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Marquetry wood matchbox cover, Indian style box, Elizabeth Arden compact and a snuff type box (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Turned and carved wood rattle in the form of an egg, similar Eastern carved wood items, and a carved wood walnut
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Three carved Inuit style marine ivory figures, one with engraved detail of a bird, another of a whale
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Scottish hard stone brooch in the form of a Scottish broadsword, another one with central figure of a thistle, horseshoe
brooch and a cameo brooch (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Various assorted carved Jet and faux French Jet beads, pendants, necklaces etc including some glass beads
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Boxed Queen Elizabeth II engagement ring presentation set, limited edition no. 561/1947 by Windsor & Allen, comprising of
ring and five pound coin
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Silver plated toast rack and a small copper jar lid crested with a silver plated figure of a mermaid (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Large collection of various assorted playing cards, card games, picture cards etc and games including Animal Fours, and
We're Gonna Hang Out The Washing On The Siegfried Line
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Two framed boxing prints and a selection of various vintage playing cards including The Royal Mail Steam Packet Co, and
The Cross Puzzle German puzzle set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 372 
Cased silver hallmark handled manicure set (replacement scissors)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Pair of Oriental Canton Famille rose style table lamps (height 40cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Large modern two seat sofa in striped fabric (width 180cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Quality three piece conservatory suite consisting of three seat sofa, two single seats and a table
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Modern white laminate bathroom style cabinet with two cupboard doors above two drawers and two further cupboard doors
(50cm x 37cm x 194cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Beko fridge freezer
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Set of six oak leather studded dining chairs and another mahogany style dining chair (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Victorian painted two tier side table on turned supports (91cm x 53cm x 73cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Large oak sideboard with raised back above two central drawers and open shelf, flanked by two carved and panelled doors
(168cm x 54cm x 121cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Four Edwardian oak dining chairs with drop in seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Extremely large Chinese woollen blue and beige ground dragon pattern rug (270cm x 380cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Wheel and stick back rocking chair
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 384 
Oriental carved hardwood circular occasional table with carved detail to the top and glass panel, with four pull out triangular
shaped stools on paw feet (diameter 75cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Ikea rectangular table on light wood supports and a set of four chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Mamas & Papas rocking horse
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Early 20th C oak two door combination wardrobe with fitted interior (141cm x 68cm x 206cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Modern design leather square top coffee table with polished steel X shaped base (60.5cm x 60.5cm x 43cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Beko fridge freezer
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Draw-leaf table
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Coopered wood jardiniere (height 21.5cm, diameter 26.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Pair of Chinese silver dishes with pierced floral borders (diameter 11cm) with signature panel to the back stamped HM06
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Selection of various wristwatches including Timex, Hamilton, military issue wristwatch the back with broad arrow mark
523-8290 W10-6845-99 8036/87
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Collection of various assorted mostly GB and some foreign coinage, commemorative coins etc, including a small selection of
19th C coinage
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 395 
Two 9ct gold signet rings
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Silver Chim charm, pair of naval style cuff-links, silver locket and chain, silver wedding type band, cameo brooch and
matching earrings
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
9ct gold and seed pearl necklace
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Two wall mounted cigarette lighter vending machines
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Mahogany cased corner fitting Marconi radiogram
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Lloyd Loom type corner fitting laundry basket, leather framed mirror and two carved wardrobe cornices (4)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Pair of 19th C mahogany saber leg dining chairs with upholstered seats and rope twist backs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Set of four painted beech country kitchen style chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Oak veneered chest of five drawers (76.5cm x 46cm x 101cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Modern pine drop-leaf kitchen table and a stick-back chair on turned supports (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Victorian painted pine cupboard enclosed by two glazed doors (70cm x 24.5cm x 70cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Three piece bamboo and wicker conservatory suite comprising of two seat sofa and a pair of matching armchairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 407 
Modern pine two tier circular occasional table
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Flat top travelling trunk
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
White painted circular top country style stool and a slipper bin and two wicker baskets
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Six glass centre light opaque shades
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Six glass centre light opaque shades
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Three large opaque glass globe lamp shades
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Salt glazed jug, Staffordshire style figures and a fox mask spirit cup
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Selection of Victorian and later blue and white ceramics including meat plates, sauce boats etc in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Large selection of various glassware including set of thirteen cut glass wine glasses, frosted glass, figure of a seated dog,
and another of a lion
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Pair of Continental vases, Japanese teapot and various other 19th C and later ceramics in one box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Quantity of various studioware ceramics, vases, jugs, etc in one box
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Large earthenware twin handled crock type pot (lid A/F) (height 33cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 419 
Various plated cutlery, a patent brass log grabber, Parker pens, carving set, vintage tins etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Brass topped glass inkwell on brass twin handled tray and another double inkwell with stags head stamped WMF (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Cameo shell table lamp on three cast metal griffin supports (height 20cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Box of various assorted wristwatches and a tub of costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
19th C rectangular mahogany footstool (lacking top), copper wall light, turned table lamp, comical Rayner print etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Box containing a quantity of various assorted copper printing plates, mostly of landscape and town scenes of York
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Advertising board for The Brown Bread, Old Fashioned Farmhouse Bread by T. C Greensmiths & Sons, Burton-on-Trent
(75cm x 49cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Late Victorian brass rail double bedstead complete with side irons (approx 4'6" x 6'5")
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Ercol sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Small mahogany bureau
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Unusual mid 20th C combination wardrobe, with single door wardrobe, mirror and three drawers (width 103cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Set of four dining room chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 431 
Early - mid 20th C sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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